
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 18/2025 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 79/2025 

 

ΘΕΜΑ: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΗ ΕΓΚΡΙΘΕΙΣΑΣ 

ΕΞΩΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΟΦΕΙΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

«ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.», με έδρα 

την Λαμία ΑΠΟ ΑΝΕΞΟΦΛΗΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ. 

 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 16 του μήνα Απριλίου του 

έτους 2025  και ώρα 9:00 πμ συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου 

η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 4747 – 11/04/2025 έγγραφη 

πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 7 

μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

   6) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  

  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της τακτικής συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη. 

ΑΔΑ: 95ΔΙΩ1Ζ-ΒΗΧ



Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και η κα. Στάμου Ιωάννα, υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας 

για την τήρηση και κατάρτιση των πρακτικών των συνεδριάσεων της Δημοτικής 

Επιτροπής Δήμου Στυλίδας. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο έκτακτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης της τακτικής συνεδρίασης 

αιτιολογώντας το κατεπείγον του θέματος,  λόγω του ότι πρέπει να ολοκληρωθεί η 

πληρωμή της δαπάνης στο πλαίσιο της εξωδικαστικής επίλυσης της υπόθεσης 

σχετικά με οφειλή του Δήμου και κάλεσε τα μέλη να αποφανθούν για το κατεπείγον του 

θέματος. 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα το κατεπείγον του θέματος. 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής έθεσε υπόψη του 

σώματος  εισήγηση,  που έχει αποσταλεί με e-mail στα μέλη της, και  έχει ως εξής: 

 

Τίθενται υπόψη σας:  

 

 Σε συνέχεια της από 16/12/2024 συνταχθείσας γνωμοδότησης της Δικηγόρου 

Λαμίας, Δέσποινας Φράγκου, εντολή η οποία της ανατέθηκε με την υπ’ αριθμ. 265/2024 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Στυλίδας, με θέμα την δυνατότητα ή 

μη εξωδικαστικής επίλυσης της διαφοράς που αναφέρεται στην με ημερομηνία 05-

12-2024 εξώδικη δήλωση – πρόσκληση και διαμαρτυρία του Αναπτυξιακού   

Οργανισμού   Ανώνυμη   Εταιρεία   με   την   επωνυμία «Αμφικτυονίες - Αναπτυξιακός 

Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Ανώνυμη Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο 

«ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Λαμία, επί της οδού Κύπρου αρ. 87 και 

εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του ΔΣ, απευθυνόμενη προς – κατά του Δήμου 

Στυλίδας, η οποία κοινοποιήθηκε στον Δήμο Στυλίδας, την 6-12-2024, τάσσοντας 

10ημερη προθεσμία συμμόρφωσής του, άλλως θα ακολουθούσε η νομική οδός, λήφθηκε 

η υπ’ αριθμ. 272/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Στυλίδας για την 

έγκριση της ως άνω γνωμοδότησης.  

Στα πλαίσια εκτέλεσης της ως άνω απόφασης και του αιτήματος του Δήμου 

Στυλίδας προς τον Α.Ο να υπογραφεί κατά την εξόφληση του τιμολογίου των 4.504,99 

ευρώ και δήλωση παραίτησης από διεκδίκηση οποιασδήποτε περαιτέρω αξίωσης για 

καταβολή τόκων, λοιπών αξιώσεων κλπ, κοινοποιήθηκε στον Δήμο Στυλίδας, το με αρ. 

απόφασης 52/2025 απόσπασμα από το πρακτικό της 16ης Συνεδρίασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Α.Ο, με θέμα 3ο, της ημερήσιας διάταξης, την λήψη απόφασης α. περί 

αποδοχής υπογραφής από τον Πρόεδρο του Α.Ο δήλωσης ολοσχερούς εξόφλησης οφειλής 

και ταυτόχρονης παραίτησης από δικαστική ή εξωδικαστική διεκδίκηση τόκων και λοιπών 

αξιώσεων προς τον Δήμο Στυλίδας που απορρέουν εκ της από 19-04-2021 συναφθείσας 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Στυλίδας και του Αναπτυξιακού 

ΑΔΑ: 95ΔΙΩ1Ζ-ΒΗΧ



Οργανισμού «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» για το έργο «Επικαιροποίηση μελέτης για την 

ανάπλαση της κεντρικής πλατείας Στυλίδας», β. εξουσιοδότησης του Προέδρου του Α.Ο 

για την υπογραφή της, με την οποία αποφασίστηκε ομόφωνα: 

 α. η αποδοχή υπογραφής από τον Πρόεδρο του Α.Ο δήλωσης ολοσχερούς 

εξόφλησης οφειλής και ταυτόχρονης παραίτησης από δικαστική ή εξωδικαστική 

διεκδίκηση τόκων και λοιπών αξιώσεων προς τον Δήμο Στυλίδας που απορρέουν εκ της 

από 19-04-2021 συναφθείσας Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Στυλίδας και 

του Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» για το έργο «Επικαιροποίηση 

μελέτης για την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας Στυλίδας», β. την καταβολή από τον 

Δήμο Στυλίδας των εξόδων επίδοσης της από 05-12-2024 εξώδικης δήλωσης – 

πρόσκλησης και διαμαρτυρίας του Αναπτυξιακού Οργανισμού προς τον Δήμο Στυλίδας 

τα οποία ανέρχονται στο ποσό των εξήντα οκτώ ευρώ και είκοσι λεπτών (68,20 ευρώ) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, γ. την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Α.Ο για την 

υπογραφή της προαναφερόμενης δήλωσης. Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  

50/2025. 

Εξ’ όλων των ανωτέρω αναφερομένων και έχοντας υπόψη: 

Ότι για την ενεργοποίηση των διατάξεων περί εξώδικου συμβιβασμού από πλευράς του 

Δήμου εναπόκειται αποκλειστικά στην αποφασιστική αρμοδιότητα της Δημοτικής 

Επιτροπής (μέχρι πρότινος της Οικονομικής Επιτροπής – Σύμφωνα ωστόσο με το α. 9 Ν. 

5056/2023, είχε προβλεφθεί η αντικατάσταση της Οικονομικής Επιτροπής και της 

Επιτροπής ποιότητας ζωής από την Δημοτική Επιτροπή, και στην συνέχεια εκδόθηκε η υπ’ 

αρ. 1328/110575/2023 εγκύκλιος του Υπ. Εσωτερικών παρέχονται διευκρινήσεις μεταξύ 

των οποίων ορίζεται ότι η δημοτική επιτροπή από την 1-1-2024 ασκεί της αρμοδιότητες 

της οικονομικής επιτροπής κλπ η οποία καταργείται)  

 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ, η λήψη απόφασης για: 

 

Την καταβολή από τον Δήμο Στυλίδας, ως επιπλέον δαπάνης για την ολοκλήρωση 

της διαδικασίας της εξωδικαστικής επίλυσης της εν λόγω υπόθεσης, του ποσού των εξήντα 

οκτώ ευρώ και είκοσι λεπτών (68,20 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, πέραν του 

ποσού του ανεξόφλητου τιμολογίου ποσού ύψους 4.504,99 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 

του ΦΠΑ, το οποίο αποτελεί δαπάνη για την επίδοση του από 05-12-2024 εξωδίκου που 

απεστάλη στον Δήμο Στυλίδας, καθώς είναι το εν λόγω ποσό είναι καταρχήν αμελητέο ως 

αιτηθείσα δαπάνη, η ωφέλεια του Δήμου από την αποφυγή διεκδίκησης λοιπών αξιώσεων 

από τον Α.Ο είναι μεγάλη και επιπλέον με την στάση του ο Δήμος Στυλίδας, ουσιαστικά 

ανάγκασε τον Α.Ο να προβεί στην έγγραφη όχλησή του με κοινοποίηση εξώδικης 

δήλωσης. 

 

ΑΔΑ: 95ΔΙΩ1Ζ-ΒΗΧ



Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΘΕΤΙΚΑ 

 

1) Το κατεπείγον του θέματος. 

2) Αποφασίζουν ομόφωνα θετικά, για την καταβολή από τον Δήμο Στυλίδας, ως 

επιπλέον δαπάνης για την ολοκλήρωση της διαδικασίας της εξωδικαστικής 

επίλυσης της εν λόγω υπόθεσης, του ποσού των εξήντα οκτώ ευρώ και είκοσι 

λεπτών (68,20 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, πέραν του ποσού του 

ανεξόφλητου τιμολογίου ποσού ύψους 4.504,99 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ, το οποίο αποτελεί δαπάνη για την επίδοση του από 05-12-2024 εξωδίκου 

που απεστάλη στον Δήμο Στυλίδας, καθώς είναι το εν λόγω ποσό είναι καταρχήν 

αμελητέο ως αιτηθείσα δαπάνη, η δε ωφέλεια του Δήμου από την αποφυγή 

διεκδίκησης λοιπών αξιώσεων από τον Α.Ο είναι μεγάλη και επιπλέον με την 

στάση του ο Δήμος Στυλίδας, ουσιαστικά ανάγκασε τον Α.Ο να προβεί στην 

έγγραφη όχλησή του με κοινοποίηση εξώδικης δήλωσης. 

  

 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΔΑ: 95ΔΙΩ1Ζ-ΒΗΧ
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